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ERERCAIDCH

Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation

@D @D

Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

@ Description détecteur infrarouge
A. Cellule de détection

B. Support orientable

C. Switch ON/OFF

D. Logement piles

@ Installation : avec vis / posé

Compatible avec les Réf. 0 942 52/53/54/70/71/72

Prévu pour une installation a I'intérieure uniquement.

Ne pas installer prés d'une source électromagnétique ou
directement sur une surface métallique (prés d'un four micro-
ondes, d'un réfrigérateur, ...).

Eviter une installation en milieu humide ou températures
extrémes.

© Changement piles : Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Détection infrarouge : +/-8 m - 110° a I'norizontale et 20° a la
verticale

Portée radio : 100 m maxi.

Alimentation : 3 piles AAA de 1,5V (non fournies)

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz

Niveau de puissance RF: < 10 mW

Degré de protection : IP 20

© Appairage détecteur/récepteur :
4 maximum pour 1 récepteur (cf procédure n° 5)

@ Beschrijving infrarooddetector
A - Detecteercel

B - Aanpasbaar bevestigingskader
C- AAN/UIT-knop

D - Batterijcompartiment

@ Installatie: met schroeven / mobiel

Compatibel met ref. 0 942 52/53/54/70/71/72

Enkel geschikt voor binneninstallatie.

Installeer niet in de buurt van een elektromagnetische bron
of in rechtstreeks contact met een metalen oppervlak (in de
buurt van een microgolfoven, een koelkast,...).

Vermijd installatie in vochtige ruimtes of extreme temperaturen.

© Batterij vervanging: Gebruik geen herlaadbare batterijen

O Technische karakteristieken

Infrarooddetectie:

Bereik: +/- 8 m - 110° (horizontaal) en 20° (Verticaal)
Zendbereik: maximum 100 m

Voeding: 3 AAA-batterijen van 1,5V (niet inbegrepen)
Frequentieband: 433,05-434,79 MHz
Radiofrequentievermogen: < 10 mW
Beschermingsgraad: IP 20

© Detector-Ontvangerkoppeling
Maximum 4 per ontvanger (Zie procedure tekening 5)

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement rdioélectrique du type
(0942 80) est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a 'adresse
suivante : www.legrandoc.com

De ondergetekende, LEGRAND, verklaart dat de radioapparatuur van het
type (0 942 80) voldoet aan de richtlijnen van 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op:
www.legrandoc.com

GBCAIDIBUSADLND

Strictly comply with instructions for installation and use.

Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

© Infrared Detector Description
A - Detection cell

B - Adjustable support

C - Switch ON / OFF

D - Battery compartment

@ Installation: with screw / set

Compatible with Cat. Nos. 0 942 52/53/54/70/71/72

Suitable for indoor installation only.

Do not install near an electromagnetic source or directly on a
metal surface (near a microwave oven, a refrigerator ...)

Avoid installation in humid environments or extreme
temperatures.

© Battery change: Do not use rechargeable batteries

@ Technical characteristics

Infrared detection:

Range detection: +/- 8 m - 110° (horizontal) and 20° (vertical)
Radio operating range: maximum 100 m

Power: 3 AAA 1.5V batteries (not included)

Frequency band: 433.05-434.79 MHz

RF power level: < 10 mW

Degree of protection: IP 20

© Detector/Receiver pairing:
max. 4 per receiver (see procedure No.5)

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type
(0 942 80) complies with Directive 2014/53 / EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at
www.legrandoc.com

@ Infrarot Bewegungsmelder
A - Sensor

B - Einstellbare Halterung

C- Schalter ON/OFF

D - Batteriefach

@ Montage: mit Schrauben

Kompatibel mit den Art.Nr. 0 942 52/53/54/70/71/72

Nur fuir die Montage im Innenbereich geeignet.

Nichtin der Nahe einer elektromagnetischen Quelle (Mikrowelle,
Kihlschrank...) oder direkt auf einer Metalloberflache installieren.
Vermeiden Sie die Installation in feuchter Umgebung oder bei
extremen Temperaturen.

© Batteriewechsel:
verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

@ Technische Eigenschaften

Infrarot Erfassungsbereich: Detektionsreichweite +/- 8 Meter
110° horizontal und 20° vertikal

Funk-Reichweite: max. 100 Meter

Spannungsversorgung 3 x 1,5V AAA Batterien (nicht beigepackt)
Frequenzband: 433.05-434.79 MHz

Leistungsstufe RF : < 10 mW

Schutzart: IP20

© Koppelung Melder & Empfinger:
maximal 4 pro Empfanger (siehe Anleitung Zeichnung 5)

Legrand bestditigt hiermit, dass unser Funksignal-Gerdt der Type (0 942 80) die
Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserkldrung finden sie unter
www.legrandoc.com




ESCDLCOCRMOPEUDVE

Respetar estrictamente las condiciones de instalacién y uso.

Respeitar estritamente as condi¢oes de instalagao e utilizagao.

@ Descripcion detector infrarojo
A - Celda de deteccion

B - Soporte regulable

C - Boton ON/OFF

D - Aljoamiento de las pilas

@ Instalacion: con tornillos/ posicion horizontal

Compatible con las ref. 0 942 52/53/54/70/71/72

Sélo para instalacion interior.

No instalar al lado de una fuente electromagnética o
directamente en una superficie metélica (al lado de un
microondas, frigorifico...)

Evitarinstalaciéon en entorno hiumedo o temperaturas extremas.

© Cambio de las pilas: no usar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Deteccién infrarrojo:

Alcance: +/- 8 m - 110° (horizontal) y 20° (vertical)
Alcance radio: 100 m max.

Alimentacion: 3 pilas AAA de 1,5V (no incluidas)
Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz

Nivel de potencia de RF: < 10 mW

Indice de proteccion: IP 20

@ Vinculacion del emisor con el receptor:
4 como méximo para 1 receptor (ver esquema n°5)

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo
(0942 80) cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracion UE de conformidad se encuentra
disponible en la direccién siguiente: www.legrandoc.com

@ Descricao detetor infravermelhos
A - Célula de detecao

B - Suporte regulavel

C - Botao ON/OFF

D - Localizagao das pilhas

@ Instalagao: com parafusos / posicao horizontal

Compativel com as ref. 0 942 52/53/54/70/71/72

Previsto apenas para instalagdo interior.

Néo instalar perto de uma fonte eletromagnética ou
diretamente numa superficie metélica (ex.: ao lado de micro-
ondas, frigorifico, ...).

Evitar instalacdo em locais hiumidos ou com temperaturas
extremas.

© Substituicao das pilhas: Nao utilizar pilhas recarregaveis

@ Caracteristicas técnicas

Detecdo infravermelhos:

Alcance: +/- 8 m - 110° (horizontal) e 20° (vertical)
Alcance radio: 100 m méx

Alimentacao: 3 pilhas AAA de 1,5V (ndo incluidas)
Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz

Nivel de poténcia de RF: < 10 mW

Indice de protecao: IP 20

© Emparelhamento detetor/recetor:
até 4 para 1 recetor (cf. procedimento n.° 5)

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de
tipo (0 942 80) cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaragédo EU de conformidade encontra-se disponivel
no sequinte endereco www.legrandoc.com

GRECY

Na peite auotned TIg CUVONKEG EYKATACTAONC Kt XPrioNG.

Scisle przestrzegac instrukcji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

© Neprypaen avixveutn IR

A- KOTtapo avixveuong

B - PuBui{opevn Baon

C- Alakomtng ON/OFF

D- ©éon pmataplv

@ Eykataotaon: pe Bideg / og émmho

TupPato pe toug kwd. 0 942 52/53/54/70/71/72

KatdA\nho yia eykatdotaon HOVo o€ ECWTEPIKOUE XWPOUG.
Na pnv eykaBiotatalr Kovtd O€ pia NAEKTPOHAYVNTIKA
myn | mavw oe PETOMKA em@avela (Kovtd o @oupvo
HIKPOKUHMATWY, YUYE(O, ...).

Na pnv eykabiotatal og Xwpoug Ue uypaoia fy akpaieg Bepokpacied.
© AVTIKATACTACN UITATAPIWV:

Mn xpnotpomoleite emava@opTI{OUEVEG PmaTapies

@ TeXVIKA XapaAKTNPIGTIKA

Avixveuon IR: EuBéAeia avixvevong: +/-8 m

110 ° (opt{ovTia) kat 20 ° (Katakdpuea)

EpBélela acvppatng Aettoupyiag: 100 m To avwTtato
Tpogodooia: 3 x 1,5V AAA unatapieg (Sev mepihauBavovtal)
Zwvn ouxvotTwv: 433,05-434,79 MHz

1d0un 1oxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpootaoiag IP 20

© XZuvtoviopdcg avixveutr/Séktn:
4 1o avwtato yia 1 &¢ktn (BA. Stadikacia n® 5)

O kdtw6t umoyeypauuévog, LEGRAND, SnAdver 6Tt ta uAikd acUpuatng
Texvoloyiag Tou TUmou (0 942 80) eivat oUppwva pe v O8nyia 2014/53 /EU.
To mArjpeg Keiuevo g SriAwong oupudpewong e EE eivat Stabéaiuo otnv
nAektpovikrj SievBuvon www.legrandoc.com

@ Opis detektora podczerwieni
A - Komorka detektora

B - Regulowany wspornik

C - Przefacznik ON / OFF (WL./WYL.)
D - Komora baterii

@ Instalacja: srubokret / zestaw

Zgodny z nr ref. 0 942 52/53/54/70/71/72

Przeznaczony wytacznie do montazu wewnatrz pomieszczen.
Nie montowa¢ w poblizu zrédta fal elektromagnetycznych lub
bezposrednio na metalowej powierzchni (w poblizu mikrofali,
lodowki ...)

Nie mozna montowa¢ w srodowisku wilgotnym lub w
pomieszczeniach o zréznicowanych temperaturach.

© Wymiana baterii: nie uzywac¢ akumulatoréw

O Specyfikacja techniczna

Wykrywanie podczerwieni:

Zasieg wykrywania: +/- 8 m - 110° (poziomo) i 20° (pionowo)
Zasieg radia: maksymalnie 100 m

Zasilanie: 3 baterie 1,5V AAA (brak w zestawie)

Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz

Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony: IP 20

© Parowanie czujnik/odbiornik:
maksymalnie 4 na 1 odbiornik (patrz procedura nr 5)

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 80)

spetnia wymagania Dyrektywy 2014/53 / UE.

Petna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie
www.legrandoc.com




arpey

Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.

3aﬂbn)KI/ITE"IHO € [la ce cnaseart yC/10BUATaA 3@ UHCTaNnpaHe n yn0Tpe6a.

@ Hareket Dedektorii Aciklamasi
A. dedektor hiicresi

B. Ayarlanabilir kaide

C. ON/OFF anahtari

D. Pil boImesi

© Montaj : vidal

Ref. 0942 52/53/54/70/71/72 ile uyumludur

Kapali alanlarda kullanmak igin uygundur.

Elektromanyetk bir kaynak yakinina ya da direkt metal yiizeye
monte etmeyiniz. (6rn; microdalga firin,buzdoalbi yanina
montaj i¢in uygun degildir.).

Nemli ortamlara ve asiri yliksek sicakliklara kurmaktan kaginin.

© Sarjli pil kullanmayiniz

@ Teknik karakteristikler

Hareket dedektori:

Dedektor araligi: +/- 8 m - 110° (yatay) and 20° (dikey)
Radyo etki alani: Maksimum 100 m

3 AAA 1,5V pil (tirGn ile beraber tedarik edilmez)
Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz

RF gli¢ seviyesi: < 10 mW

Koruma seviyesi: IP 20

© Algilayici/Alici eslestirme:

alici basina maks. 4 (bkz. Prosediir no.5)

@ OnucaHne Ha UH$pavepBeH feTeKTop
A- KneTka 3a getekuus

B - Perynnpyema pamka 3a MOHTax

C - Kniou ON/OFF

D - otaeneHue 3a 6atepun

@ VHcTanaumsa: C BUHTOBE B KOMM/IEKTA

Coemectum ped. 0 942 52/53/54/70/71/72

Moaxopasiy 3a HCTanMpaHe eANHCTBEHO Ha 3aKPUTO

He wuHcTanupainTe 67130 [O €NEKTPOMArHWTEH W3TOUHMK
WM [UPEKTHO BbPXY MeTasHa NOBbPXHOCT (MAKPOBBIHOBA,
XNaAWHYK...).

M36srearite MHCTaNaLms BbB BNAXKHU NOMELLEHNS MW B CPeaa
Ha eKCTPEeMHV Temnepatypu.

© CmsHa Ha 6aTepuu: He n3nonssaiite 3apexjaemu 6atepuu

@ TexHNYECKU XapaKTePNCTUKN

NHdpauepseHa petekuma: O6xBaT Ha feTekuus: +/- 8 MeTpa
110° xopu30HTanHo 1 20° BepTUKaNHo none

Papnoobxsart Ha feficTre: 100 MeTpa MakcMmym
3axpaHBaHe: 3 AAA 1,V 6aTepuu, He ca BKIIOUEHV B KOMMIEKT
YectoTeH o6xBaTt: 433,05 — 434,79 MHz

HuBo Ha pagnoyecToTHa MoLHOCT: < 10 mW

HwuBo Ha 3awwmrTa: IP 20

© CaBosBaHe Ha fleTeKTOP/NPNEMHIK:
MakcumyM 3a T npremHuK (Bux npouegypa N 5)

Asagida imzasi bulunan LEGRAND, (0 942 80) telsiz ekipmaninin
2014/53 / AB sayili Direktife uygun oldugunu beyan eder.

AB uyumu beyaninin tam metni www.legrandoc.com
adresinde bulunabilir.

[lonynodnucaruam, Jlezpand, deknapupa, de paduo o6opydsaHemo om 8ud

(0 942 80) omzosapa Ha Jupekmusa 2014/53/EU. [TeniHUAM mexkcm Ha EU .
MenHusm mexkecm Ha EU [eknapayusma 3a ceomeemcmaue moxe 3a 6s0e
HamepeH Ha www.legrandoc.com

Dusledné dodrzujte instala¢ni a uzivatelské podminky.

€9

Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj in3talovat a pouzivat.

© Popis IR senzoru

A - Detekeni burika

B - Nastavitelny drzak

C - Spina¢ ON/OFF

D - Ulozeni baterii

@ Montaz: Sroubovaé/stolni

Kompatibilni s referencemi 0 942 52/53/54/70/71/72
Vhodné pouze pro instalaci uvnitf budov.

Neinstalujte pobliz zdroji  elektromagnetického pole
nebo pfimo na kovové povrchy (pobliz mikroviné trouby,
chladnicky...).

Neinstalujte v prostfedi s vysokou teplotou nebo vihkosti.
© Vymeéna baterii: nepouzivejte dobijeci baterie

@ Technické vlastnosti

IR detekce:

Dosah: +/- 8 m - 110° horizontalné a 20° vertikalné

Dosah RF signélu: Max. 100 m

Napajeni: 3 x AAA 1,5V (nejsou soucasti dodavky)s)
Kmitoctové pasmo: 433,05-434,79 MHz

Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: IP 20

@ Detektor/pfijimac sparovani:

4 maximalné pro 1 pfijimac (viz postup ¢. 5)

@ Popis IR senzoru

A - Detek¢nd bunka

B - Nastavitelny drziak

C - Spina¢ ON/OFF

D - Ulozenie batérii

@ Montaz: skrutkova / stolova

Kompatibilné s ref. 0 942 52/53/54/70/71/72

Vhodné iba pre instalaciu vo vnutri budov

Neinstalujte v blizkosti zdrojov elektromagnetického pola
alebo priamo na kovové povrchy (v blizkosti mikrovinnej rary,
chladnicky, ...).

Neinstalujte v prostredi s vysokou teplotou alebo vlihkostou.
© Vymena batérii: nepouzivajte dobijacie batérie

@ Technické vlastnosti

IR detekcia:

Dosah: +/- 8 m - 110° horizontélne a 20° vertikalne

Dosah RF signélu: Max. 100 m

Napajenie: 3 x AAA 1,5V (nie su sucastou dodavky)
Frekvencné pasmo: 433,05 - 434,79 MHz

Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: IP 20

© Sparovanie detektora/prijimaca:
maximalne 4 pre 1 prijimac (pozri postup ¢. 5)

Nize podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pfistroj typ (0 942 80) je v souladu
s nafizenim 2014/53/EU.

Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:
www.legrandoc.com

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0 942 80) je v sulade
s nariadenim 2014/53/EU .

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujticej adrese:
www.legrandoc.com




Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja.

HD

Szerelés és hasznalat soran mindig tartsa be a hasznélati utmutaté el6irasait.

© Opis infracrvenog detektora

A - Prostor detekcije

B - Podesivi nosac

C - Sklopka ON / OFF

D - Prostor za baterije

@ Ugradnja: s vijkom

Kompatibilno s kat. br. 0 942 52/53/54/70/71/72

Samo za ugradnju u unutarnje prostore.

Ne ugradivati blizu elektromagnetskih izvora ili izravno na
metalnu podlogu (blizu mikrovalne pecnice, hladnjaka...).
Izbjegavati ugradnju u vlazne prostore ili na ekstremne
temperature.

© Promjena baterija: Ne korsistiti punjive baterije

@ Tehnicke karakteristike

Infracrveni kut detekcije:

Domet: +/-8 m - 110 ° (vodoravno) i 20 ° (okomito)
Radio domet: 100 m maks.

Napananje: 3 AAA 1,5V baterije (nisu isporu¢ene)
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz

Razina snage RF: < 10 mW

Stupanj zastite: IP 20

@ Uparivanje detektor/prijamnik:
4 maksimalno za 1 prijamnik (vidi postupak br. 5)

@ Infravoros érzékeld leirasa
A - Erzékelé cella

B -Allithat6 tamasz

C - Ki/Be kapcsolo

D - Akkumulator(elem) rekesz

@ Szerelés: csavaros vagy fali

Kompatibilis a kovetkezé referenciaszamu termékekkel:

0942 52/53/54/70/71/72

Csak belsé beszereléshez.

Ne helyezze elektromagneses forrasok kozelébe, vagy
kozvetlenil fém fellletre (kdzel mokrohulldmu siit6hoz/
hutészekrényhez...).

Ne tegye ki nedvességnek vagy extrém hémérsékletnek.

O Elemek cseréje: Ne hasznaljon tolthet6 elemeket

@ Miiszaki adatok

Infravoros érzékelés: Az érzékelés hatétavolsaga: +/- 8 m

110° (vizszintes) és 20° (fliggbleges)

Cseng6 hatdtavolsdga: maximum 100 m

Aramellatas: 3 AAA 1,5V ceruzaelem (nem része a csomagnak)
Frekvenciasav: 433,05-434,79 MHz

Radidfrekvencias teljesitmény: < 10 mW

Védelmi szabvany: IP 20

@ Erzékeld/vevékésziilék parositasa:
vevékészilékenként maximum 4 (lasd az 5. eljarast)

Dolje potpisani, LEGRAND, izjavljuje da je radio oprema tipa (0 942 80)
sukladna s Directivom 2014/53 / EU.

Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se moZe pronaci na:
www.legrandoc.com

Az alulirott, Legrand, vdllalja hogy, a radiéhulldmd eszkéz a tipisdnak
megfelel6 (0 942 80) est conforme a la directive 2014/53/UE irdnyelvnek
megfelel.

Azirdnyelv teljes vdltozata hozzdférheté a www.legrandoc.com oldalon.

OpHary xaHe NafaanaHy XaFaainapsiH KATaH OPbIHAGHI3.

Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Wudpakbizbin flerektop Cunarramacsi

A - AHbiKTay yscbl

B - Petrenerin konanay

C - Kocy / ©uipy

D - barapes 6enimi

@ Kypy: 6yproiwnen / opHary

Ne 0 942 52/53/54/70/71/72 6yiibimmen yrinecimai

XKabbik kypynapra fFaHa Xapamasl

DNeKTPOMArHMTTI Ke3iHe XakblH Hemece Tikenei metann GetiHoe
opHaTyFa 60nMaibl (MMKPOBONHOBKA, TOHA3ITKbIL KAHBIHA ...).
blnfanmel optana Hemece akcTpemanmsl Temnepatypackl xepae
OpHaTyabl 60NAbIPMAHbI3.

© 6arapesHs! aybicTbipy:

KaWTa 3apsatanarbii 6arapesHs KONAAHGAHbI3

@ TexHuKanbik cMnarramanapsi

MHpakbisbinbl aHbiktay: Aykpimabl aHbikray: +/- 8 m

10° (ropusontans) and 20° (seprikans)

Pammo xymeic amanosorsi: makc. 100 m

Kyw: 3 AAA 1,5 B 6atapesaans! (kocsinmaraH)

Kuinik gpnanasonsi: 433,05-434,79 Mly

PXX kyatbinbiy nenreni: < 10 mBr

Kopray nepexeci: IP 20

© Dertekropabl/KabbinaarbiwiTsl XXynTacrbipy:

1 kabbinparsiwka eH kebi 4 (5-cypetreri npoueaypa cMnaTTamachix
KapaHbi3)

@ Descrierea detectorului infrarosu
A - Celula de detectie

B - Suport reglabil

C - Pornire / Oprire

D - Compartimentul pentru baterii

@ Instalare: cu surub / set

Compatibil cu produsele care au referintele urmatoare: 0 942
52/53/54/70/71/72

Potrivit numai pentru instalarea in interior.

Nu instalati langa o sursa electromagnetica sau direct pe
o suprafatd metalica (langa un cuptor cu microunde, un
frigider...).

Evitati instalarea in medii umede sau la temperaturi extreme.

© Schimbarea bateriei: Nu folositi baterii reincarcabile

@ Caracteristici tehnice

Detectarea in infrarosu:

Raza de detectie: +/- 8 m - 110° (orizontala) si 20° (verticala)
Raza de operare radio: maximum 100 m

Alimentare: 3 baterii AAA 1,5V (nu sunt incluse)

Banda de frecventa: 433,05-434,79 MHz

Putere de radiofrecventa: < 10 mW

Grad de protectie: IP 20

© imperecherea detectorului/receptorului:
maximum 4 pentru 1 receptor (vezi procedura nr. 5)

Kotowsinap, LEGRAND, xapusnasias (0 942 80)

mnTi paano xa6asikramacsl 2014/53 / EU nepextusacsimen caikec.
EQ cavikecTik 1eKnapaumsCcsHaa TONbIK MOTIHI GOVbIHILIC
www.legrandoc.com ra6yra 6onans!.

Subsemnatul, LEGRAND, declard cd echipamentul radio de tipul (0 942 80)
este conform cu Directiva 2014/53 / UE.

Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la:
www.legrandoc.com




Crporo ce npuapasajTe Npasuna 3a yrpaamwy v kopuwhetse.

CTporo COsJ’IIO,ElthTE TpEsOBaHVIﬂ K YCNoBMAM MOHTaXa 1 skcnnyartaynm.

© Onuc Nudpaupsenor (IR) aeTekTopa

A - leTekunja

B - NMopecnBy Hocay

C-Mpekngau ON / OFF

D - MNpocTop 3a 6aTepuje

@ MoHTaxa: 3aBpTHeM

Kompatibilan sa referencama 0 942 52/53/54/70/71/72

Camo 3a yrpajty y yHyTpaLlHyM NpocTopuMa.

He yrpahuBatn 65113y enekTpomarHeTCKUX W3Bopa wnm
L[MPEKTHO Ha MeTanHy nogsory (6n13y MyuKpoTanacHe pepHe,
dpmxnpepa...).

M36eraBati MOHTaxy Yy BRaXkHUM rnpocTopujama wunm
EKCTPEMHMM TemnepaTypama.

© 3ameHa 6aTepuja: He KOPUCTUTK MyHMBe GaTepuje

@ TexHUYKe KapaKTepucTnKe

WHdpaupdseHa aetekuyja: lomeT fetekumje: +/- 8 m
110° (xopu3soHTanHo) 1 20° (BepTnKanHo)

Pagvo gomet: maksimalno 100 m

Hanajarbe: 3 AAA 1,5V baTtepuje (HVCy ncnopyueHe)
®OpekBeHTHY oncer: 433.05-434.79 MHz

Hwuso cHare RF: < 10 mW

CreneH 3awTute: IP 20

© Uparivanje prijemnika/predajnika:
maksimalno 4 za 1 prijemnik (v. postupak br. 5)

@ Onucanme patumnka UK
A - [atumk

B - MoBopoTHbIN cynnopT
C-BKJ/OTKN

D - Otcek gna 6atapein

© MoHTaX: C NOMOLLbIO BUHTOB / HACTOMbHbII

Cosmectum c apT. 0 942 52/53/54/70/71/72

YcTaHOBKa TObKO BHYTPY MOMELLEHNA.

He ycTtaHaBnuBaTb BOMM3U WCTOYHWMKOB SNEKTPOMArHUTHBIX
nomex U Ha MeTannMuyeckue nosepxHocTn (pagom ¢ CBY
neubto, XONOANIBHUKOM U T.N.).

He ycTaHaBn»BaTb B MOMELLEHMAX C NMOBbILIEHHON BNaXKHOCTbIO
1 BbICOKOW TemnepaTypoii Bo3ayxa.

© 3ameHa 3nemMeHTOB NUTaHUA :
He ncnonb3osatb nepesapskaemble akKyMynaTopb!

O TexHNYECKNE XapaKTePNCTUKN

WK patunk: Pagnyc obHapyxxeHus: +/- 8 M

110° (B ropm30HTanbHOM NNOCKocTh) 1 20° (B BEepTUKaNbHOM
NNoCKoCTy)

Papnyc penictema: 100 M Makcmym

MuTanue: 3 6atapen AAA 1,5 B (He nocTaBnaioTcs)
[nanasoH yacTtot: 433,05-434,79 MIy

YpoBeHb moLyHocT PY: < 10 MBT

CreneHb 3awuTbi: IP 20

© CoepvHeHne faTunKa/MpNEMHMNKa:
110 4 Ha ofViH NPUEMHIK (cm. npoueaypy N2 5)

KomnaHuja LEGRAND, u3xassvyje 0a je paduo onpema muna (0 942 80) y
caznacHocmu ca Jupekmusom 2014/53/EU.

Komnnemar mekcm EU deknapauuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha:
www.legrandoc.com

Komnanus LEGRAND 3asensem, 4mo munogoe paduo37ieKmpoHHOe
o6opydosarue (0 942 80) coomsemcmayem mpebosaHuam [Jupekmugel
2014/53/UE. [MonHeit mekcm deknapayuu o coomeemcemauuu EC docmyner
Ha catime: www.legrandoc.com

Natan¢no upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

CyBOpO JOTPUMYWTECA BUMOT 40 YMOB MOHTaxy Ta eKcrnyaTawii.

© Opis IR detektorja

A- IR celice

B- Nastavljivo podnozje

C- Stikalo ON / OFF

D- Prostor za baterijo

@ Vgradnja: z vijaki / set

Zdruzljiv z ref. $t. 0 942 52/53/54/70/71/72

Primerno samo za notranjo namestitev.

Ne namescajte v blizini elektromagnetnega vira ali neposredno
na kovinsko povrsino (blizu mikrovalovne pecice, hladilnika ...).
I1zogibajte se namestitvi v vlaznem okolju ali ekstremnih
temperaturah.

© Zamenjava baterij: Ne uporabljajte polnilnih baterij

@ Tehnié¢ne lastnosti

Kot IR zaznavanja:

Doseg: +/- 8 m - 110° (horizontalno) in 20° (vertikalno)
Radijski doseg: 100 m maks.

Napajanje: 3 AAA 1,5V baterije (niso vkljucene)
Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz

Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite: IP20

© Povezovanje detektorja/sprejemnika:

najvec 4 za 1 sprejemnik(glejte postopek st. 5)

@ Onuc 1Y petekropa

A - BikoHue peTekTopa

B - Peryniotounin popgatok

C - KHonKa BBiMKHeHHA / BUMKHeHHA
D - BigpineHHs ana 6atapeinku

@ BcTaHOBNEHHA 3: TBUHTaMU

CymicHo 3 Bupo6amm N2 0 942 52/53/54/70/71/72

Mpu3Hayo nuiwe AnA BHYTPILHbOrO BUKOPUCTaHHS.

He BcTaHoBMOBaTM 6inA  [xepena  eneKTPOMAarHiTHOro
BUNPOMIHIOBaHHSA Ta Ha MeTaneBi NoBepxHi (Hanpuknag 06abiy
MVKPOXBWIbOBOI MUKW UM XONOAUIbHIKA).

YHVKalTe BCTAHOBNEHHA Y NPVMILLEHHI 3 BUCOKOK BOMOFICTIO
Ta NiABULLEHNMMN TemnepaTypamn.

© 3amiHa 6aTapeii: He BUKOPVICTOBYITE aKyMynAaTOpU

@ TexHiuHi xapaKTepucTuKn

I4 posnizHaBaHHA: +/- 8 M

110° (y ropusoHTanbHiii nnowwwHi) Ta 20° (y BepTUKanbHii)
BiacTaHb pii pagiocurnany: Makcumym 100 m

XuneHHs: 3 AAA 6atapeiiku 1,5 B (He € y KoMnnekTi)
YacToTHui giana3oH: 433,05-434,79 My

PiBeHb noTyxHocTi PY: < 10 MBT

PiBeHb 3axucTy: IP 20

© YTBOpeHHA napu feTeKTopa/npuiimaya:
Makc. 4 Ha npuiimay (avBe. npoueaypy Ne 5)

LEGRAND izjavija, da je radijska oprema tipa (0 942 80) v skladu z Direktivo
2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na

www.legrandoc.com

3asHayeHum, LEGRAND cmeepdixye, wo padiocuzHan 8io (0 942 80)
8idnosidae sumozam [Jupekmusu 2014/53 / EU.

3 nosHoto sepcieto Oeknapayii MoxHa 03HatioMumucs Ha pecypci
www.legrandoc.com
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